

ПРАВДА

Коммунизма

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО КОМИТЕТА КПСС И РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
17 апреля 1930 г.

№ 25 (6770)

ВТОРНИК,

26 ФЕВРАЛЯ 1985 г.

Цена 3 коп.

ГОЛОС ЕДИНСТВА И ДЕМОКРАТИИ



ПОДАРКИ МЕТАЛЛУРГОВ

Школа №10 в этот воскресный день принимала пап и мам школьников, их старших братьев и сестер. И необычно рано светились ее окна, играла музыка. Радостным и праздничным было настроение металлургов. В канун дня выборов на никелевый завод пришла радостная весть. Из Москвы в адрес коллектива завода поступила Правительственная телеграмма, сообщившая о том, что по итогам Всесоюзного социалистического соревнования среди предприятий отрасли в четвертом квартале 1984 года Режевскому никелевому заводу снова присуждено переходящее Красное знамя.

Трудовые успехи закрепляются и в первые месяцы завершающего года одиннадцатой пятилетки. Славный коллектив успешно выполнил трудовые обязательства в честь выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов. Выпущено сверхплановой продукции на 24 тысячи рублей и получено 10 тысяч рублей сверхплановой прибыли.

С почтением встретили первых избирателей директор завода Асир Абрамович Ферштатер и секретарь парткома Леонид Иванович Мельников. Металлурги вежливо приветствуют своих руководителей и подходят к членам избирательной комиссии, где им вручают бюллетени для голосования. А вскоре уже по-

являются специальные выпуски стенных газет под броскими заголовками «Они голосовали первыми», «Трудовые подарки металлургов к дню выборов». Особые слова благодарности передовикам производства М. А. Воронову, С. П. Титову из Липовского карьера, Н. А. Дееву, А. А. Лукину, В. С. Воробьеву, А. А. Комарову, Н. М. Ивонину из плавильного цеха, Р. Н. Ахматшину, А. А. Лукину, А. В. Шевелеву, Л. И. Русакову из электротермического цеха, И. М. Шестакову из цеха подготовки сырья и шихты, Л. Н. Белоусовой — полировщице литейного цеха и многим другим. Лучшей в четвертом квартале признана комсомольско-молодежная бригада мастера И. И. Хихлуна, которая два дня работала на эконо-

мленном сырье. В этот день многие металлурги несли ударную трудовую вахту в честь выборов. Тяжеловесную плавку выдала и смена И. И. Хихлуна.

На избирательных участках, обслуживаемых металлургами, голосовали сотни избирателей из других предприятий и организаций. Первой пришла на избирательный участок, расположенный в школе, работница магазина №30 Роза Александровна Малыгина, а работница никелевого завода Елена Старкова впервые принимала участие

в голосовании (на нижнем снимке в центре). Ей исполнилось 18 лет.

Руководство никелевого завода, организаторы выборов благодарны работникам торгового и треста общественного питания за культурное и качественное обслуживание избирателей. Поздравляя свой коллектив с праздником советской демократии, желает новых успехов в труде по достойной встрече XXVII съезда партии.

И. ДАНИЛОВИЧ.
На снимке сверху: голосует Георгий Данилович Некрасов. Члены избирательного участка приехали к нему домой.

Фото Р. Ахматшина.



24 ФЕВРАЛЯ
РЕЖЕВЛЯНЕ
ПРИНЯЛИ АКТИВНОЕ
УЧАСТИЕ В ВЫБОРАХ
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
ВЕРХОВНОГО
СОВЕТА РСФСР
И МЕСТНЫХ
СОВЕТОВ

НАСТРОЙ — ТРУДОВОЙ

Продуманно вели массово-политическую работу в день выборов агитаторы, руководители избирательных участков. «Молнии», стенгазеты, фотоплакаты рассказывали о достижениях трудовых коллективов к выборам, социальном развитии города, микрорайонов после предыдущих выборов.

Например, только на избирательном участке № 44 (ССПТУ № 107) в день выборов было выпущено семь «Молний», фотогазета «Мы олоуем» и большая, красочно оформленная стенгазета «Наши успехи». Через них избиратели познакомились с теми, кто впервые пришел на избирательный участок, с передовиками производства супругами Борисом Ивановичем и Валентиной Константиновной Яковлевыми. Оба они бригадиры на механическом заводе. В канун выборов, 22 февраля, их бригады с наивысшей производительностью отработали в Фонд мира.

В целом машиностроители перечислили в канун выборов в Фонд мира более 20 тысяч рублей. Специальные плакаты рассказали об успехах завода ко дню выборов: досрочно выполнили годовое задание 869 рабочих, бригады Е. Р. Долгоруковой, О. И. Сохарева, Г. А. Голубцовой, К. И. Орловой. Сотни машиностроителей выполнили пятитлетнее задание за четыре с половиной года.

Успехи, организованность создавали у избирателей настрой на новые трудовые дела.

Т. КОРОЛЕВА,
заведующая отделом пропаганды и агитации горкома партии.

В ПРЕДРАССВЕТНЫЙ ЧАС

Рано привыкли вставать сельчане: хозяйственные заботы требуют этого. Но в это воскресное утро жители Першино поднялись до зари с чувством особого гражданского долга: в их традиции приходило в день выборов на избирательный участок пораньше. «Выбираем свою власть», — замечает А. А. Самойлова, — как можно долго спать в такой день. Проголосуешь, и чувствуешь, что сделал главное дело, и можешь с чистой совестью заниматься домашним хозяйством или отдыхать». Александра

Андреевна сразу же после открытия участка и при вступлении избирателей председателем избирательной комиссии Г. Ф. Боярниковым первой опустила бюллетени в урну. Тут же проголосовали работники беспоконного фронта: пожарный В. Г. Русаков, водитель ПАТО А. С. Константинов, скотник Д. Я. Суслев. Примечательно, что все престарелые люди, а их в Першино немало, сами пришли на участок, хотя и мелко некоторым даются уже шаги. Васса Андреевна Деева многодетная мать, которой уже минуло 86 лет, накануне

сказала агитаторам: «С урной ко мне не ходите: сама приду на участок». Так же поступил Михаил Трофимович Гладких, давно разменявший десятый десяток лет, и участник Великой Отечественной войны Григорий Андреевич Пинаев, который по праву гордится своими сыновьями, и многие другие.

Впрочем, об активности избирателей першиноцев говорят и цифры: к 9 часам проголосовало более 70 процентов избирателей, а к 12 часам проголосовали все, внесенные в списки. Секретарь избирательной комиссии

ЗА СЧАСТЛИВОЕ БУДУЩЕЕ

Вера Казимировна Захаржевская в настроении. «Другого я и не ожидала», — отмечает она. Зная характер каждого жителя, она заранее определила, кто чем занят и когда придет голосовать.

В предраассветный час встречает своих покупателей и сельский магазин, раскрыты были и двери клуба: концерт порадовала самодеятельность УПП ВОС, потом кино. Как подметил один старичок, день хоть и очень деловой, но в душе для каждого он праздничный. Потому что люди голосуют за своих избранников, за рост своего благосостояния, за расцвет любимой Родины.

А. ДОЛИНСКИЙ.

На избирательный участок, расположенный в городском Доме пионеров, многие пришли с детьми: ведь это за них, юных, за их счастливое, мирное будущее голосуют сегодня родители.

Радушно встречали избирателей члены комиссии — рабочие и служащие швейной фабрики. Тепло приветствовали ветеранов, пришедших с утра пораньше. Но не остались без внимания и молодые избиратели, голосующие впервые. Торжественность обстановки запомнится им навсегда.

Избиратели познакомились со стендом, на котором оформлены фотографии, помещены рассказы о кандидатах — представителях швейной фабрики. О ходе выборов информировала фотогазета; еще один стенд рассказывал о развитии швейной фабрики от выборов до выборов. — Особенно хорошо в этом году у нас поработали агитаторы — рассказывает одна из лучших работниц швейной фабрики

бригады №4 М. В. Сергеева, которой товарищи по работе доверяют должность секретаря избирательной комиссии уже не первый раз. — Тридцать наших тружениц вели разностороннюю работу среди населения, закомчили с биографиями кандидатов в депутаты, составляли списки избирателей. Руководители этой работой старшие агитаторы Л. М. Солдатов, Л. Н. Клевакина, Т. М. Лоханина. По-деловому, по-комсомольски отнеслись к обязанностям агитаторов молодые швеи Валентина Беляева, Елена Панова, Ольга Бесфамильная, Елена Подкина.

А в результате — высокая активность избирателей в день выборов: к 13 часам проголосовало 83 процента. Они были привлечены на спектакль «Что было то было», подготовленный самодеятельным коллективом швейной фабрики, и концерт художественной самодеятельности учебно-производственного предприятия ВОС.

О. МИЛЬКОВА,

ПЕРВЫМИ ГОЛОСУЮТ ВЕТЕРАНЫ

Николаевна Черепанова. Несмотря на преклонный возраст (ей 83 года), она пришла на избирательный участок сама. «Считаю праздником день, когда могу отдать

свой голос за достойных избранников народа». Памятные сувениры были вручены молодым избирателям, которых тепло поздравил председатель избирательной комис-

сии Г. А. Жидовинов. Перед избирателями с интересной программой выступили члены агитбригады. **Р. РЕКОНЦЕВ,** внештатный корреспондент.

С раннего утра потянулись вереницы жителей Черемисского к освещенному яркими огнями избирательному участку. И так вышло, что первыми опустили бюллетени в урну самые уважаемые люди села, ветераны войны и труда. Среди них На-

ГОЛОС ЕДИНСТВА И ДЕМОКРАТИИ

ГРАЖДАНСКАЯ ГОРДОСТЬ

Сигналы точного времени: шесть утра. И двери в зал широко распахиваются. За столами комиссия. Красные флаги союзных республик освещивают зал. В центре алее полотнище, портрет В. И. Ленина, урна с гербом Советского Союза.

Торжественно приглашает в зал первых избирателей председатель профкома ПАТО И. М. Путилов. Пенсионерка Мария Никитична Федоровских подходит к урне: первый избиратель отдает свой голос за кандидатов в депутаты.

А вот опускает бюллетени И. В. Драчев. Сорок лет он проработал на никелевом заводе. Вышел на заслуженный отдых, а четверо сыновей продолжают дело отца. Который раз в своей жизни голосует, уже и не вспомнит. Но каждый раз чувствует ветеран торжественности.

Улыбаются люди, солнечный, веселый, зимний день поднимает праздничное настроение. Идут голосовать семьями. Приподнятое настроение у Светы и Юли Климцевых. Сегодня они идут в школу №1 на уроки. Мама и папа голосуют за Советскую власть, а дочери с ними.

Обслуживают избирательный торг и общепит. Много желающих приобрести по-

дарки, конфеты, яблоки у молодых продавщиц магазина №17. С. Н. Зараилова и Л. П. Засыпкина впервые работают в день выборов, а вот у Тамары Ивановны Ольковой, продавщица кулинарного магазина ресторана «Хрусталь», в этом уже немалый опыт. Всю жизнь работает она в сфере обслуживания. Забушила отдал, но признается: скучно без дела, тянется к людям.

— А вот и Песковы пожаловали, — слышу голоса членов комиссии.

Кто же это такие? К избирательной урне подходят пожилые люди: 80-лет-

ний Александр Михайлович со своей супругой. Внимательно читает ветеран бюллетени, замечает: «Знакомые люди, слышаны о них...»

В почетном карауле у знамени стоят пионеры школы. Саша Кузьминых серьезно, белая рубашка, красный галстук. Но вот подошли его родные: бабушка и трехлетняя сестренка Наташа. Анна Евгеньевна работает в школе учителем начальных классов. Саша очень горд: голосует бабушка, а он в почетном карауле.

Много дел у членов комиссии, организаторов, де-



журных. Не первый раз уже обслуживают выборы Викторин Андреевич Мягков — сам кандидат в депутаты городского Совета народных депутатов, Нина Александровна Притчина — инженер ПАТО, водитель КРАЗа Г. С. Новоселов.

Немало сегодня придется поехать Г. А. Якушеву. Его машина обслуживает пожилых избирателей, кто не смог прийти проголосовать.

С. В. Соловьев держит избирательную урну перед самым старшим избирателем нашего участка, 88 лет Анна Ярославна Ламберт. Всю жизнь трудилась она на совет, растила детей, а когда не смогла встать с постели, государство позаботилось о ней. С. В. Семенова рассказывает Анне Ярославне о кандидатах.

Ветеран войны, дочь Анны Ярославны Нина Александровна рассказывает: вернулась с войны в 1945 году, и с тех пор каждые выборы для меня особый праздник — праздник мира.

Сегодня у всех большой праздник — праздник на родной демократии. Встречают его и со слезами радости на глазах, и с улыбкой. Идут люди на свои избирательные участки, одевают голоса за народную власть.

В. ПОНОМАРЕВА.
На снимке: голосуют Песковы.

◆ СОРЕВНОВАНИЮ — ЭФФЕКТИВНОСТЬ Впиши свою страницу

23 июня 1985 года исполняется 50 лет Норильскому горно-металлургическому комбинату им. А. П. Завенягина. Спросите, какое это имеет отношение к нашему городу? Дело в том, что в честь дня рождения этого крупнейшего предприятия объявлена Всесоюзная ударная эстафета трудовых дел молодых рабочих отрасли, в которую включился и Режский никелевый завод.

В эстафете участвует более 600 комсомольско-молодежных коллективов. В них трудятся тысячи молодых рабочих. Из них 42 КМК обязались к 23 июня 1985 года выполнить пятилетнее задание. Финиш эстафеты, по решению секретариата ЦК ВЛКСМ и коллегии министерства, будет объявлен 29-30 июня на Норильском комбинате, где пройдут отраслевые конкурсы профессионального мастерства, занятия в школах передового опыта, слет победителей ударной эстафеты. Интересными будут юбилейная планка «Дружба молодых металлургов» и семинар-совещание секретарей комсомольских организаций.

А стартовала Всесоюзная ударная эстафета на комбинате «Североникель». Молодые рабочие предприятий — участники эстафеты — ведут летопись трудовых дел, ограждающую вклад молодежи в выполнение решений XXVI съезда партии, планов и социалистических обязательств одиннадцатой пятилетки. Так что есть возможность каждому комсомольцу, молодому труженнику вписать свою страницу в летопись славных дел.

В ходе эстафеты организуется ударные и трудовые вахты, рейды «КП» по борьбе за экономию сырья, материалов, топлива, энергетических ресурсов и рабочего времени. Трудовая вахта на

каждом предприятии сопровождается подведением итогов и торжественной передачей эстафеты следующему коллективу.

На Режский никелевый завод Всесоюзная эстафета придет 4 июня 1985 года и на ударную вахту станет весь коллектив завода до 22 июня. Этот предпоследний этап и завершит эстафету юбилей.

По молодежи нашего никелевого завода уже включилась в эстафету с первого февраля. По решению партийного, профсоюзного и комсомольского комитетов создан оргкомитет во главе с помощником директора завода В. П. Галкиным. А начавшая эстафета в самом молодежном — электротермическом цехе. За это время комсомольцами цеха проведены рейд «Комсомолецкого прожектора», субботник по разгрузке вагонов, со вторичным сырьем, рейды оперативного комсомольского отряда, культпоходы, спортивные соревнования. Участники эстафеты красочно оформили альбом, который на торжественном митинге вместе с эстафетой передали в плавильный цех.

И, конечно, победителей ждут награды. Согласно положения об эстафете, учреждены коллективные премии от 50 до 130 рублей. Почетные грамоты заводского комитета ВЛКСМ и горкома комсомола. А четыре лучших участника эстафеты, победители в соревнованиях, будут занесены в альбом Всесоюзной эстафеты, награждены ЦК ВЛКСМ и министерством. Они примут участие в слете передовиков производства в Норильске.

А. ЕЖОВ,
загрузчик шихты плавильного цеха, член комитета ВЛКСМ никелевого завода.

ВЫБИРАЕМ ДОСТОЙНЫХ

Первой проголосовала на участке пенсионерка П. М. Галинина. «Я отдаю свой голос за достойных сыновей и дочерей нашей великой Родины, за мир и труд, за счастье детей и внуков», — сказала она.

Тем, кто впервые принимал участие в выборах, были вручены на память открытки и сувениры.

К 12 часам на участке побывало уже 1280 избирателей.

Для них здесь работали буфеты, были организованы концерты силами художественной самодеятельности школы № 44 и школы искусства, демонстрировались художественные фильмы.

К. КЕДРОВСКИХ,
внештатный корр.

ЗА МИР И ТРУД

В 13 часов на избирательном участке № 41, что расположился в школе № 3, проголосовало уже 90 процентов избирателей. Обстановка деловая (комиссия выдает бюллетени, просматривает списки) и вместе с тем приподнятая, праздничная (звучит музыка, в народном зале школы избирателей приветствуют пионерскими салютами школьники). Председатель участковой избирательной комиссии И. П. Братчев отмечает четкую работу членов комиссии, организованность избирателей. Иван Павлович сельской развозглавляет работу избирательного участка, и опытная рука чувствует во всем.

— Иван Павлович, на вашем участке обилие указателей, много информации, заметно внимание членов комиссии к избирателям. Даже новичок, пришедший голосовать впервые, не растеряется...

— Об этом мы заранее беспокойимся. У нас дежурят дружинники, они укажут избирателям, куда пройти голосовать, где расположились буфеты, какие культурные мероприятия можно посетить в Доме культуры. Есть объявления и указатели, но пожилым людям легче ориентироваться с такой помощью, да и тем молодым избирателям, которые участвуют в выборах впервые.

— Как вы встречаете молодых избирателей?
— Торжественно. Хочется,

чтоб им запомнился этот день как всенародный праздник, как участие в делах государства: ведь выбираем мы родную Советскую власть, голосуем за тех, кому доверим управление страной, кого сами назвали лучшими из лучших. Сегодня так особенно торжественный день для Сергея Щупова, слесаря КИПА никелевого завода, Михаила Рамзаева, фрезеровщика цеха № 10 механического завода, Валерия Стриганова, учащегося сельскохозяйственного техникума, Натальи Старковой, воспитательницы «Голубого кораблика»...

— Но первыми пришли на выборы, конечно же, ветераны...

— Да, народ беспокойный, не зря о них говорим «не стареют душой». Первые бюллетени опущена в урну моторист цеха № 9 механического завода Нина Александровна Швецова, а за ней — ветеран Великой Отечественной войны Сергей Богданов. Война застала его на Западной Двине, проходил действительную артиллерию, воевал в частях резерва Главного Командования, на самых трудных участках фронта. Ранен, награжден орденом Красной Звезды и медалью «За боевые заслуги». Человек прошел войну и особенно ясно представляет себе, как надо бережно хранить мир, как прекрасно работать над уходом за землей, улучшени-

ем народного благосостояния... За нашу мирную Советскую власть и спешил проголосовать Серапион Иванович, а ветеран труда, познавшая тяжесть военного лихолетья Полина Федоровна Погребняк.

Начало выборов и наши первые избиратели запечатлены на снимках в одной из фотогазет. А всего их вышло три.

— И поэтому вновь приходящие избиратели в курсе того, как проходит выборы на их участке. Но у вас не только комиссия работает? — Большое спасибо школьникам. Пионеры дежурят у избирательной урны, десятиклассники помогают сверять списки. Сейчас члены комиссии на машине с урной отправились к престарелым, больным людям — тем, кому трудно прийти на участок.

— Иван Павлович, довольны Вы организацией работы буфетов?

— Главное — довольны избиратели. У нас на участке три буфета: магазина № 17 «Юбилейный», пельменной и столовой № 5 механического завода. Работники треста столовых и торгопозаботилец о праздничном столе избирателей, предоставляющий богатый выбор своих изделий и товаров, показали свое мастерство в буфете. И вкусно пообедать, и самовары с чаем, и всевозможные сладости припасены. Так что нашим избирателям можно отставить заботы о кухне и культурно-

на конкурс:
ПОДВИГУ БОЕВОМУ —
ПОДВИГУ ТРУДОВОЙ!

НА ОСТРИЕ АТАКИ

Это был не совсем обычный урок. Перед учениками школы № 44 выступил ветеран Великой Отечественной войны, член совета ветеранов комсомола и пионерии А. Г. Ерамини. Не обычна была и тема лекции: «Что мы достигли за 67 лет Советской власти».

За примерами ему не приходится далеко ходить: Архип Трофимович сам свидетель и участник великих свершений Октября.

На заре Советской власти закончил четыре класса: образование по тем временам немалое. Жили трудно, семья не знала достатка, поэтому пришлось идти работать. Тогда он был меньше своих сегодняшних слушателей, но серп, который он принес на встречу по-казывать ребятам, уже знала его детская рука. Наравне со взрослыми работавший в поле, познавая тяжелый труд земледельца, целился о праздничном столе избирателей, предоставляющий богатый выбор своих изделий и товаров, показали свое мастерство в буфете. И вкусно пообедать, и самовары с чаем, и всевозможные сладости припасены. Так что нашим избирателям можно отставить заботы о кухне и культурно-

В. ВОРОБЬЕВА,
Заведующая

на конкурс:
ПОДВИГУ БОЕВОМУ —
ПОДВИГУ ТРУДОВОЙ!

НА ОСТРИЕ АТАКИ

Это был не совсем обычный урок. Перед учениками школы № 44 выступил ветеран Великой Отечественной войны, член совета ветеранов комсомола и пионерии А. Г. Ерамини. Не обычна была и тема лекции: «Что мы достигли за 67 лет Советской власти».

За примерами ему не приходится далеко ходить: Архип Трофимович сам свидетель и участник великих свершений Октября.

На заре Советской власти закончил четыре класса: образование по тем временам немалое. Жили трудно, семья не знала достатка, поэтому пришлось идти работать. Тогда он был меньше своих сегодняшних слушателей, но серп, который он принес на встречу по-казывать ребятам, уже знала его детская рука. Наравне со взрослыми работавший в поле, познавая тяжелый труд земледельца, целился о праздничном столе избирателей, предоставляющий богатый выбор своих изделий и товаров, показали свое мастерство в буфете. И вкусно пообедать, и самовары с чаем, и всевозможные сладости припасены. Так что нашим избирателям можно отставить заботы о кухне и культурно-

боеприпасы, они решили прорываться.

Семь суток шли по болотам, питались ягодами и кореньями, теряя боевых друзей, пока, наконец, не вышли к своим. Каким же сладким оказался тогда сухарь, — первое, что дали измученным бойцам! Наверное, до последних своих дней будет помнить Архип Трофимович вкус этого сухара.

После войны он вновь вернулся к родному полю. Истосковавшиеся по земле руки требовали работы...
Всего сорок пять минут продолжалась его беседа. Трудно, почти невозможно охватить за это время столь емкую тему, но главная мысль — все, что имеет современный школьник — это прежде всего заслуга наших отцов и дедов, и ему, школьнику, продолжать это дело, — была выражена.

Сейчас Архип Трофимович готовит еще две темы: «Хлеб — всему голова» и «Хлеб — наша богатство». А всего он провел 24 беседы с молодежью на самые разные темы. И не видит иной жизненной цели этой седой энергичный ветеран, коммунист с сорокалетним стажем, как быть наставником молодежи, передать свой богатый жизненный опыт, по-прежнему быть на «острие атаки».

В. ДЕЕВ,
рабочий, внештатный корреспондент

ЗДЕСЬ РОЖДАЕТСЯ КРАСОТА

РЕПОРТАЖ

Наша газета уже сообщала о том, что коллектив механического завода удостоен Диплома газеты «Известия» за инициативу и успехи в организации производства столовых приборов. Наш репортаж с участка, где они изготавливаются.

...Вот — одна из ответственных операций — чеканка, во многом определяющая качество будущих столовых приборов (кому не хочется, чтобы его вилка имела красивый, четкий рисунок).

Но до того как неказистая заготовка превратится в товарную столовую вилку, еще далеко. После чеканки штамповщики еще обрубят у нее облои, отшлифуют ребра, потом — олять подвздошное полирование, потом — просека рожок, обрубка перемычки, протирка в керосине и бензине, серебрение на гальваническом участке и так далее.

Наособицу стоит операция шлифования. Самый четкий и рельефный рисунок не будет иметь надлежащего вида, если вилка отполирована ков-как. Полировщики объединены в бригаду, возглавляет которую Галина Ивановна Чуссагина.

На все в этом коллективе ладилось сначала (бригада скомплектована в конце декабря — начале января). Состав его был неоднороден. В бригаду

вошли ветераны, такие, как Маргарита Алексеевна Жуйкова, Валентина Дмитриевна Рычкова, пришедшие на участок товаров народного потребления со дня его основания и Нурзиган Бариевна Шафикова, начавшая осваивать профессию полировщицы около двух лет назад, и ряд других. Но постепенно люди поняли преимущества этой прогрессивной формы организации труда.

Коллектив участка товаров народного потребления постоянно развивает производство. Сейчас, например, там осваивают изготовление столовых приборов с новым, более современным и изящным рисунком. Во втором квартале будет смонтирована автоматическая линия «Мапос» для безоблойной чеканки изделий. За счет этого резко возрастет производительность труда. Следовательно, потребителям поступит еще больше так понравившихся им столовых приборов и будут они лучшего качества.

С. ГОЛЕНДУХИН,
внештатный корр.

С детства работает на ферме Н. Ф. Федоренко. Среди доярок Арамашковской фермы № 1 Нина Федорова — лидер: 2762 кг молока надоила она за прошлый год, намного опередив подруг.

В четыре часа утра она уже в работе: чистит, кормит своих буренок, а у нее их 63. Звездевая в своем корпусе, Нина Федорова в январе снова первая в соревновании, надоила молока больше всех.

На снимке: Н. Ф. ФЕДОРЕНКО.
Фото В. ПОНОМАРЕВОЙ.



Хороши леса в нашем районе. Это богатство и красота должны быть сохранены для будущих поколений.

В целях правильной эксплуатации охраны и восстановления леса в нашем районе создан новый межхозяйственный лесхоз.

За ним закреплено 30 тысяч гектаров совхозных лесов. Лесхоз объединяет два лесничества — Глинское и Режевское в Липовском Основной задачей коллектива является планомерное комплексное ведение лесного хозяйства лесовосстановление, посадка леса.

На 1985 год запланировано посадить 50 гектаров леса, это на 30 гектаров

ХОЗЯЙСТВОВАТЬ РАЧИТЕЛЬНО ОБЕРЕГАЯ ЛЕС

больше прошлогоднего. Лесхоз проводит санитарные рубки, рубки ухода, прореживания, осветления леса. В его задачу входит также противопожарные мероприятия. Прочистка кварталных просек, пропашка минерализованных полос, устройство мест для отдыха населения в лесных массивах.

Новый лесхоз планирует лесозаготовительные работы. Бригада, возглавляемая Юрием Алексеевичем Ситчиным, обязалась уже в первом квартале этого года заготовить для совхоза «Прогресс» три тысячи кубических метров леса-пиловочника вывезти его до весенней распутицы и выпилить 600 кубических метров пиломатериала. Остальные совхозы будут заготавливать лес по билетам лесхоза, своими силами.

В районе улицы Колхозной в Реже планируется построить лесопильно-тарный цех, столярный цех, гараж, контору лесхоза и другие производственные помещения. Сейчас приступили к строительству жилья: строятся двухквартирный дом.

Охрана леса — одна из важных задач лесхоза. В

1985 году выявлены ряд лесонарушителей. Они наказаны за самовольную рубку леса. С. С. Бетнев возместил ущерб государству 63 рубля, Е. К. Серебряников — 131 рубль.

Новая организация призвана оказывать помощь совхозам в их повседневной деятельности, но и сама она имеет много проблем, нужд. Прежде всего нужна техника — трактора, автомашины, пилорамы и т. д. Необходимо создать собственные производственные объекты. Нужна помощь по этим вопросам со стороны «Облнежхозлеса», а также со стороны районного управления сельского хозяйства.

Е. ХОРЬКОВ.

Нормами, действующими в нашей стране отрасли, предусмотрено на январь 216 киловатт-часов электроэнергии на одну тысячу рублей строительно-монтажных работ, или на выполненный в январе

«Тревожное затишье» — так назывался материал, помещенный 8 января под рубрикой «Острый сигнал». В нем шла речь о плохой организации вывозки удобрений на поля районным отделением «Сельхозхимии».

Редакция ответила секретарь парторганизации этого предприятия И. А. ШАЛАПУГИНА: «Принятая социалистическая обязательства на 1983 год, коллектив районного отделения «Сельхоз-

ПОСЛЕ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

«ЩЕДРЫ НА ГОСУДАРСТВЕННОЕ»

Рейд печати, опубликованный в нашей газете 7 февраля под этим заголовком, вскрывал серьезные недостатки в расходовании электроэнергии стройуправлением № 1.

Получен ответ от секретаря партбюро треста «Режтяжстрой» Е. М. ДЯТЛОВА, в котором говорится: «Вопрос по экономному расходованию электроэнергии рассмотрен на совещании, которое проводил управляющий трестом. Начальнику СУ № 1 В. К. Сосницкому предложено разобрататься с состоянием дел по расходу электроэнергии на базе мелиорации и в кратчайшие сроки принять меры по устранению отмеченных в статье недостатков».

Начальник СУ № 1 В. К. СОСНИЦКИЙ сообщил: «Материалы рейда обсуждены с линейными инженерно-техническими работниками. Главным механиком и главным энергетиком намечены конкретные меры к строжайшей экономии электроэнергии в строительстве. Принято решение снабдить все сварочные аппараты стоамперными автоматами для автономного включения».

Освещение (84 лампы) было включено в третьем пролете производственного корпуса, где работала служба эксплуатации (строительные работы там закончены). Электрооборудователи кустарного типа сразу после рейда на бытовых помещений изъяты, после работы общим рубильником все печи в вагончиках (как и ранее) отключаются. Прожектор на комплексе оборотного водоснабжения в настоящее время оборудован выключателем.

Руководство СУ № 1 проанализировало недостатки, допущенные в прошлом месяце. Впредь расход электроэнергии будет находиться под строгим контролем».

объем 304 тыс. рублей приходится 65,6 тысячи киловатт-часов электроэнергии. Если принять во внимание, что в январе 1985 года СУ № 1 во вторую смену не работало, электропрогревом бетона не занималось (бетон при нимали в отапливаемые здания), кран РДК-25 работал всего пять смен, то естественно предположить, что 165 тысяч квтч. «накрутил» строительством солидного предприятия.

В канун 1985 года государственная комиссия приняла в эксплуатацию завод ЖБИ базы мелиорации. Электрооборудование завода осуществляет ся от двух встроенных подстанций (ТП-1 и ТП-2) мощностью по 1000 киловатт каждая. Если ТП-2 сразу эксплуатировалась заводом ЖБИ, то ТП-1, которая снабжала электроэнергией подавляющее большинство токоприемников, до настоящего времени находится в аренде у строителей. Практически все электрооборудование работало в январе в режиме пуска-наладочных работ или постоянной эксплуатации. До утверждения же акта госкомиссии (30 января 1985 г.) завода ЖБИ юридически не существовало, поэтому весь расход электроэнергии строителям пришлось взыскать на свои плечи.

В этом случае поража ет позиция стороннего наблюдателя, которую занял заказчик — дирекция «Свердло-вскпромострой» (директор И. М. Мирошниченко). Вместо того, чтобы передать строителям имеющиеся у него лимиты, он, по словам директора, «экономил» в январе 40 тысяч квтч. электроэнергии.

За два месяца под будущий урожай уже вывезено 22,6 тонны торфа и органических удобрений».

ПРЕРВАННОЕ ЗАТИШЬЕ

«Тревожное затишье» — так назывался материал, помещенный 8 января под рубрикой «Острый сигнал». В нем шла речь о плохой организации вывозки удобрений на поля районным отделением «Сельхозхимии».

Редакция ответила секретарь парторганизации этого предприятия И. А. ШАЛАПУГИНА: «Принятая социалистическая обязательства на 1983 год, коллектив районного отделения «Сельхоз-

химия» взял на себя повышенные обязательства: вывезти на поля под будущий урожай 38 тысяч тонн удобрений против запланированных 33 тысяч. Два отряда начали вывозку удобрений со второй половины января, работа сначала в совхозе имени Ворошилова, потом в «Режевском».

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО ОТКРОЕТСЯ МАГАЗИН

Житель деревни Жуково С. Ф. Овчинников от имени своих односельчан написал в редакцию: «В конце января у нас закрыли магазин и за каждой покупкой приходится ходить в соседние села. Это очень неудобно, тем более, что большинство жителей — люди пожилые».

Председатель правления райпо М. Е. Пастухова сообщила: «С 25 февраля жителей деревни Жуково будет обслуживать авлавака, а с первого марта выйдет из отпуска по уходу за ребенком постоянный продавец О. Федоровских которая уже работала в Жуково».

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО

ПО СЛЕДАМ ПИСЬМА

«РИФЫ» СТЕКЛОПРИЕМА

Рейдовая бригада в составе работников торгового и сотрудников редакции посетила ряд магазинов города. В гастрономе №13, расположенном в микрорайоне машиностроителей, и в гастрономе №21 в центре города постоянного приема посуды нет. В день рейда в магазине №30 на Гавани посуду из-под лимонада принимали в штучном отделе, заставив ящиками все подступы к прилавку. В это время он наминал пункт приема стеклотары: так внушительная была очередь жителей Гавани, желающих сдать посуду. Продавец и посуду принимала, и отпускала соски на разлив. Тут невольно нарушишь правила санитарии.

В магазине ОРСа по ул. Красной площади посуду принимают в ограниченном количестве из-за отсутствия склада, в котором можно было бы хранить ее. Несколько ящиков с принятой посудой стоят в очень тесном подсобном помещении для хранения продуктов, что является грубым

«У нас на Гавани уже полгода не работает пункт по приему стеклянной посуды. А в магазинах сдать ее трудно», — пишет в редакцию г. Клеванина. Письма подобного содержания в редакционной почте не редки. Руководители торгового отдела не решали неурядицы с заведующей того или иного магазина, но через некоторое время это, вопрос возникал снова, так как в целом проблема приема стеклотары упрямась в «подводные рифы».

РЕЙД ПЕЧАТИ

нарушением санитарных норм. Неоднократно перед руководством лесхоза объединения «Свердхимлес» ставился вопрос о строительстве склада, соответствующего запросам магазина, — говорит заведующая И. В. Рысятова. — Нам обещали построить не только склад, но и новый магазин... Но слова до сих пор остаются словами.

Удобное место для складирования ящиков со стеклотарой и погрузки их в транспорт отведено в магазине «Юбилейный». Заведующая магазином Н. Ф. Гладких рассказала, что прием посуды различной емкости ведется здесь постоянно. Бил, правда, По отчетам заведующей

двухнедельный перерыв из-за отсутствия продавца.

Нет претензий к приему посуды со стороны покупателей в магазине №27 в Колючево и магазине №15 на базаре. Особенно хорошо организовано это дело в магазине №29 ОРСа по улице Л. Лукина, где заведующая В. М. Голендухина. На витрине — образцы принимаемой посуды. Сдавать ее могут посетители магазина ежедневно. В этом заинтересованы сами продавцы: ведь они ежемесячно отчитываются по сдаче стеклотары и за ее выполнение плана коллектив магазина, как и всякий другой, получает премию.

магазинами о сдаче стеклотары за 1984 год из 20 магазинов торгового плана выполнили 14, из них семь — перевыполнили его.

И все же проблема приема стеклотары в нашем городе далеко не решена. Приемный пункт в поселке Быстринском работает с перебоями; находящийся по ул. П. Морозова в зимнее время не работает; магазины принимают посуду в ограниченном количестве. Все больше назревает вопрос централизации приема стеклотары в специализированных пунктах, которые должны работать четко, по распорядку.

Организация приема стеклотары в магазинах города после проведенного рейда взята под контроль торговым отделом исполкома. Члены рейдовой комиссии: М. ВАНИНА, старший торговый инспектор торгового инспектора торгового отдела; Е. ФЕДОРОВА, заведующая общественной приемной редакции; О. МИЛЬКОВА, корреспондент.

ОТ РЕДАКЦИИ: По сообщениям жителей микрорайона машиностроителей, в магазине №13 с наступившим временем ведется регулярный прием стеклотары.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК
26 ФЕВРАЛЯ

8.00 «Время».

8.40 «Отзовитесь, горнисты!».

9.10 «Они сражались за Родину». Спектакль.

11.40 Новости.

14.00 Новости.

14.20 Сельские горизонты.

15.20 Ярослава Гашек, Страницы жизни и творчества.

16.00 Рассказывают наши корреспонденты.

16.30 Концерт.

17.00 На X зимней Спартакиаде Дружественных армий. Лыжный спорт. 15 км.

17.45 Наука и жизнь.

18.15 Сегодня в мире.

18.40 Современный мир и рабочее движение.

19.10 М. Равель. Концерт для фортепиано с оркестром.

19.35 К 40-летию Великой Победы. «Солдатские мемуары». Фильм 4-й. «Если бы не саперы...».

20.30 «Время».

21.00 Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Динамо» [Москва]. В перерыве — Сегодня в мире.

«ДУБЛЬ-4»

8.00 Утренняя гимнастика.

8.15 «Город, отданный детям».

8.35, 9.35 Физика. 10-й класс.

9.05, 13.20 Французский язык. 2-й год обучения.

10.05 Учащимся ПТУ. Эстетическое воспитание.

10.35, 11.40 География. 6-й класс.

11.05 Шахматная школа.

12.10 История. 6-й класс.

12.35 А. И. Куприн. Страницы жизни и творчества.

13.50 Общественное воспитание. «Мы наш, мы новый мир». О переходной эпохе от капитализма к социализму.

14.35 Искусство режиссера. Передача 2-я.

15.20 Новости.

17.00 Свердловск. Программа передач.

17.05 Экран — детям. Наша киновикторина.

17.30 МОСКВА. Новости.

17.45 Международные соревнования по фехтованию «Таллинский меч».

18.15 Чемпионат СССР по волейболу. Женщины. «Медведь» [Одесса] — «Уралочка» [Свердловск]. ЦСКА — АДК.

18.50 Свердловск. Новости.

19.00 Мастера.

19.30 МОСКВА. Спокойной ночи, малыши!

19.45 Свердловск. К 40-летию Великой Победы. Встреча поэтов-фронтовиков с молодыми воинами.

20.20 МОСКВА. Е. Светланов. Прелюдия и скерцо для кларнета и фортепиано.

20.30 «Время».

21.00 «Ночной сеанс». Художественный телефильм.

21.45 Свердловск. Новости.

22.00 Все для Победы. «Второй дом».

СРЕДА
27 ФЕВРАЛЯ

8.00 «Время».

8.40 «Ночной сеанс». Художественный телефильм.

9.25 Творчество юных.

9.55 «Очевидное — невероятное».

10.55 Премьера документального телефильма «Степан Руданский».

11.15 Новости.

14.00 Новости.

14.20 Документальные фильмы социалистических стран.

15.00 Играет лауреат международного конкурса Ю. Сидорова [Баян].

15.20 «Веселые старты».

16.10 «Здесь наша Родина». Телефильм.

17.00 На X зимней Спар-

киаде Дружественных армий. Биатлон. 10 километров.

17.45 Человек и закон.

18.15 Сегодня в мире.

18.30 Мир и молодежь.

19.05 «Рассказы о любви». Художественный телефильм.

20.30 «Время».

21.05 К 40-летию Великой Победы. «Нам дороги эти позабыть нельзя». Поэзия. Н. Тихонов.

21.30 «Музыка для всех».

22.45 Сегодня в мире.

«ДУБЛЬ-4»

8.00 Утренняя гимнастика.

8.15 «Вкус неба».

8.35, 9.35 География. 7-й класс.

9.05, 13.00 Немецкий язык. 2-й год обучения.

10.05 Учащимся ПТУ. История.

10.35, 11.40 Музыка. 5-й класс. Опера Н. А. Римского-Корсакова «Снегурочка».

11.05 Мамина школа.

12.10 Общая биология. 10-й класс.

12.40 Природоведение. 3-й класс.

13.30 Страницы истории. «Память сердца». О кавалерах ордена Славы.

14.15 В. Быков. По страницам произведений.

15.10 Новости.

16.40 Свердловск. Программа передач.

16.45 Экран — детям. «Тишкины тарелочки».

17.00 Календарь садовода и огородника.

17.30 МОСКВА. Новости.

17.45 «Балкирский мед».

18.00 Чемпионат СССР по волейболу. Мужчины. «Динамо» [Московская область] — «Радиотехник» [Рига].

18.30 Свердловск. Новости.

18.40 Как помолодеть селу.

19.15 Наш комментарий. К итогам выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов.

19.25 Слайд-фильм.

19.30 МОСКВА. Спокойной ночи, малыши!

19.50 «Никто у нас войны забыть не сможет».

20.30 МОСКВА. «Время».

21.05 «Авария». Художественный телефильм. 1-я серия.

22.20 Свердловск. Новости.

22.35 Год до армии.

ЧЕТВЕРГ
28 ФЕВРАЛЯ

8.00 «Время».

8.40 «Рассказы о любви». Художественный телефильм.

10.05 Поет народный артист СССР Иван Петров.

10.25 «Авария». Художественный телефильм. 1-я серия.

11.35 Новости.

14.00 Новости.

14.20 «Пятилетка — дело каждого».

14.55 Поэзия С. Гудзенко.

15.35 Шахматная школа.

16.05 «...До шестнадцати и старше».

16.45 На X зимней Спартакиаде Дружественных армий. Лыжный спорт. Эстафета 4x10 км.

17.20 Концерт.

17.45 Ленинский университет миллионов. Два мира — две политики.

18.15 Сегодня в мире.

18.30 Мультфильмы.

18.55 Премьера документального телефильма «Прокофий и Евдокия».

19.30 «Для вас, ветераны». Музыкально-поэтическая композиция.

20.30 «Время».

21.05 Премьера фильма-балета В. Гаприлина «Дом у дороги». По мотивам поэзии А. Твардовского.

21.45 Сегодня в мире.

22.00 Народный артист

СССР М. Ульянов читает I главу романа А. С. Пушкина «Евгений Онегин».

«ДУБЛЬ-4»

8.00 Утренняя гимнастика.

8.15 «Хлеб нашего общего поля».

8.35, 9.35 Общая биология. 10-й класс.

9.05, 12.55 Испанский язык. 10.05 Учащимся ПТУ. Общественное воспитание. Истинное лицо капитализма.

10.35, 11.40 Зоология. 7-й класс.

11.00 «Колесо и почва».

11.10 «Семья и школа».

12.05 Природоведение. 4-й класс.

12.25 «Знай и умей».

13.25 «Петерс». Художественный фильм с субтитрами.

15.05 Новости.

17.20 Свердловск. Программа передач.

17.25 Реклама.

17.30 МОСКВА. Новости.

17.50 Вокальная лирика XVIII века.

18.15 Премьера научно-популярного фильма «Атланты микромира».

18.30 Свердловск. Новости.

18.40 Концерт народного артиста РСФСР Е. Блинова.

19.10 Экран службы 01.

19.30 МОСКВА. Спокойной ночи, малыши!

19.50 На X зимней Спартакиаде Дружественных армий. Биатлон. Эстафета 4x7,5 км.

20.30 «Время».

21.05 «Авария». Художественный телефильм. 2-я серия.

22.20 Свердловск. Новости.

22.35 «Столкновение». Документальный фильм.

ПЯТНИЦА
1 МАРТА

8.00 «Время».

8.40 «Третий в пятом ряду». Художественный телефильм.

9.50 «Веселые старты».

10.35 «Авария». Художественный телефильм. 2-я серия.

11.40 Новости.

14.00 Новости.

14.15 «Ветераны». Телефильм.

14.45 Русская речь.

15.15 Лыжня России.

15.45 Баскетбол. Кубок европейски чемпионов. Мужчины. ЦСКА — «Реал» [Мадрид, Испания]. 2-й тайм.

16.25 В гостях у сказки... «Карлик-Нос». Художественный телефильм.

18.15 Сегодня в мире.

18.30 Сегодня и завтра подмосковного села.

19.00 Кинопанорама.

20.30 «Время».

21.00 Чемпионат СССР по футболу. «Днепр» — «Динамо» [Киев].

22.45 Сегодня в мире.

23.00 Рассказы о художниках. Народный художник СССР В. Горяев.

«ДУБЛЬ-4»

8.00 Утренняя гимнастика. Телефильм.

8.35, 9.35 К. Г. Паустовский. «Меццерская сторона». 4-й класс.

9.05, 13.10 Английский язык. 1-й год обучения.

10.05 Учащимся ПТУ. Эстетическое воспитание.

10.35, 11.40 М. М. Пришвин. «Кладовая солнца», 5-й класс.

11.05 География. Из истории географических открытий.

12.10 История. 2-й класс.

12.40 Советская пейзажная живопись 20-30-х годов.

13.40 Поэзия Николая Асеева.

14.20 Музыка. П. И. Чайковский.

15.20 Новости.

16.55 Свердловск. Программа передач.

17.00 Всесоюзный фестиваль художественного творчества.

17.30 МОСКВА. Новости.

17.45 Свердловск. Пути интенсификации. «Не числом, а умением».

18.05 Реклама.

18.15 Новости.

18.25 МОСКВА. Учителю — урок музыки. 3-й класс. Передача 1-я.

19.30 Спокойной ночи, малыши!

19.50 Ритмическая гимнастика.

20.20 Свердловск. Премьера документального фильма «Тагильский букет».

20.30 МОСКВА «Время».

21.05 В Скорыходах. «За гаритурной стеной». Телефильм.

22.15 Свердловск. Новости.

22.30 «Товарищ цирк».

СУББОТА
2 МАРТА

8.00 «Время».

8.40 Премьера документального фильма «Раз ступенька, два ступенька».

9.00 Всесоюзный телекурс «Товарищ песня»... Искусство».

10.20 Больше хороших товаров.

10.50 «Сергей Островой. Стихи и песни».

11.45 Человек. Земля. Вселенная.

12.30 Семья и школа.

13.00 Премьера документального телефильма «Звезды над полем». Из цикла московского села.

13.30 Это вы можете.

14.15 VI Международный фестиваль телепрограмм о народном творчестве «Радуга-85». Народные танцы

[Алжир].

14.35 Сегодня в мире.

14.50 Лица друзей.

15.40 В мире животных.

16.40 Концерт заслуженного академического Украинского народного хора им. Г. Веревки.

17.15 Беседа политического обозревателя Л. А. Вознесенского.

17.45 Мультфильмы.

18.15 К 40-летию Великой Победы. Премьера художественного телефильма «Володькина жизнь». 1 и 2-я серии.

20.30 «Время».

21.05 «Прага, как я ее люблю». Ведущий — заслуженный артист ЧССР К. Гут.

21.45 На X зимней Спартакиаде Дружественных армий. Патрульная гонка на 25 километров.

22.20 «Дружбой рожденный».

«ДУБЛЬ-4»

8.00 Утренняя гимнастика.

8.15 «Если хочешь быть здоров».

8.25 Концерт хоровых коллективов Москвы.

9.05 Наш сад.

9.35 «Утренняя почта».

10.05 На 8-й зимней Спартакиаде народов РСФСР. Горнолыжный спорт.

10.35 Программа Донецкой студии ТВ.

11.35 Стадион для всех.

12.05 «Ты помнишь, товарищ...».

13.05 Спутник кинозрителя.

13.50 К 40-летию Великой Победы. «Первый салют».

15.05 Чемпионат СССР по хоккею «Динамо» [Москва] — «Динамо» [Рига]. В перерыве — Свердловск. Ночной сеанс.

17.15 МОСКВА. Международное обозрение.

17.30 «По странам и континентам». Документальные фильмы ФРГ.

18.25 Концерт мастеров искусств Китайской Народной Республики.

19.30 Спокойной ночи, малыши!

19.45 Свердловск. Стоп-кадр.

20.00 «Мы этой памяти верны...».

20.30 МОСКВА. «Время».

21.05 «Жена моя, дети мои». Художественный телефильм.

22.15 Свердловск. Новости.

22.30 Сегодня в театре премьеры. «Прощание в июне». Спектакль театра юного зрителя им. Ленинского комсомола.

ВОСКРЕСЕНИЕ
3 МАРТА

8.00 «Время».

8.40 Премьера документального телефильма «Хохловка».

8.55 9-й тираж «Спортлото».

9.05 «Будильники».

9.35 «Служу Советскому Союзу!».

10.35 «Здоровье».

11.20 «Утренняя почта».

11.50 «Советский патриот».

12.00 Сельский час.

13.00 Музыкальный киоск.

13.30 Торжественное открытие 8-й зимней Спартакиады народов РСФСР.

14.00 Опера Б. Сметаны «Проданная невеста».

16.30 Мультфильм.

16.40 По страницам передачи из цикла «Музыка в театре, кино и на телевидении».

17.30 Международная панорама.

18.15 «Не болит голова у дятла». Художественный фильм.

19.30 Клуб путешественников.

20.30 «Время».

21.05 Футбольное обозрение.

21.35 Чемпионат Европы по легкой атлетике.

22.35 Концерт советской песни.

23.05 Новости.

«ДУБЛЬ-4»

8.00 На зарядку становись!

8.20 «Ищем нотку соль». Телефильм.

8.30 Ритмическая гимнастика.

9.00 Русская речь.

9.30 Поет И. Руденко.

9.55 Прага в год чешской музыки.

10.45 В гостях у сказки. «Карлик-Нос». Художественный телефильм.

12.35 К 40-летию Великой Победы. Кинопоэма «Великая Отечественная». Фильм 5-й — «На Востоке». Фильм 6-й — «Война в Арктике».

14.15 Рассказывают наши корреспонденты.

14.45 «Очевидное — невероятное».

15.45 Чемпионат СССР по волейболу. Мужчины. «Автомобилист» [Ленинград] — «Радиотехник» [Рига].

16.15 На 8-й зимней Спартакиаде народов РСФСР. Горнолыжный спорт.

16.45 Программа Карагандинской студии телевидения.

17.45 VI Международный фестиваль телевизионных программ о народном творчестве «Радуга». «Народные танцы» [Алжир].

18.05 Выдающиеся советские композиторы — лауреаты Ленинской премии. Д. Д. Шостакович. 7-я симфония.

19.30 Спокойной ночи, малыши!

19.45 Мир и молодежь.

20.20 «Сванетия зимой». Телефильм.

20.30 «Время».

21.05 «Портниха» женится». Художественный фильм.

22.35 Чемпионат СССР по футболу. «Зенит» — «Факел». 2-й тайм.

23.20 Свердловск. «Семь дней». Информационное обозрение.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА И РАЙОНА!

Трикотажный цех (г. Реж, ул. Вокзальная, 1а), предлагает следующие виды услуг:

— вязка трикотажных изделий из шерстяной, полушерстяной и сбежной пряжи различных цветов и оттенков — мужского, женского и детского ассортимента (джерпера, жакеты, жилеты, платья, спортивные шапки, костюмы и юбки);

— ремонт и обновление трикотажных и швейных изделий;

— принимаются заказы из пряжи заказчика (шерсть, полушерсть, мохер) на изготовление шапок, шарфов, варежек, джемперов, жакетов ручной вязки.

Салон работает с 10 до 19 часов, перерыв с 14 до 15 час., выходные дни — воскресенье, понедельник.

КИНО

К/т «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

26-27 февраля — «УКРОЩЕНИЕ СТРОПИВОГО», «БЛЕФ». Начало в 11, 18, 21 час.

Для детей 26 февраля — «ВСАДНИК БЕЗ ГОЛОВЫ». Начало в 14 часов. 27 февраля — «ЗИМНЕЕ УТРО». Начало в 14, 16 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

26-27 февраля — «ЛЕГЕНДА О ЛЮБВИ». Две серии. Начало 26 февраля — в 17, 20 часов, 27 февраля — в 11, 17, 20 часов.

ДК «МЕТАЛЛУРГ»

26-27 февраля — «ЖЕСТОКИЙ РОМАНС». Две серии. Начало в 18, 20, 30 час.

Для детей 26-27 февраля — «УТРО БЕЗ ОТМЕТОК». Начало в 14 часов.

РЕЖЕВСКОМУ РАЙПО срочно требуются ревизоры, электрик, механик холодильных установок, продавцы для работы в городе и на селе.

Продается дом: ул. Свердлова, 85.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ: Адрес редакции 623730 г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефоны: редактор 2-20-13, заместитель редактора, отдела партийной жизни 2-24-68, ответственный секретарь 2-13-71, зав. ла 2-28-00, бухгалтерия 2-16-89.